Pourquoi avons-nous des saisons ?

Nous avons des saisons car I’axe de rotation de la Terre est Iégerement incliné (23,4°)




Equinoxe d'automne
21 septembre

Solstice 8'3.|IE'I | Solstice
d'hiver d'ete
21 decembre 21 juin

Equinoxe de printemps
21 mars
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Les jours sont plus longs que les nuits

Les jours sont plus courts que les nuits

Le premier jour est le 21 juin
C'est le jour le plus long : c'est le solstice d'été

Le premier jour est le 21 décembre
C'ast la nuit |a plus longue : c'est le solstice d'hiver

Il fait chaud car le soleil nous envoie de
la lumiére et de la chaleur une grande
partie de la journée

Il fait froid car le temps d'ensoleillement
est court

ETE HIVER

Dans I'hémisphére nord et I'hémisphére sud, il y a 4 saisons :

Au niveau des pdles, il n'y a que deux saisons ;...

La nuit peut alors durer ............... el la journge peut durer ...




